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AC-11




1 Typ

Teopernueckun




[ paynp
VicTopua TpuroHomMmeTpum




YTo 03Hauaer Cj10BO
«TPUTOHOMETPHUA» B
IIepeBo/e C
I'peyecKoro?

Bomnpoc Ha 20 6a/1710B.




B KakoM rojiy BriepBEI€
BCTPEYAETCA CJIOBO
«T’pAroHomeTrpusa»?

‘ Bomnpoc Ha 40 0a/L10B.



KTO BBEJI COBpEMEHHbIE
0003HaUYeHHUs SIn U
COS, B KaKOM roay?

‘ Bonpoc Ha 60 0a/110B.




BriepBbie 0oHU ObLIIM BBeZieHBI B X BEKe
[IEPCUICKHUM MaTEMaTHKOM
AOy-ab-Badou B cBs3HU C pellieHHueM
3a71adu 00 onpeaesieHud JJINHBI TEHM.
A 11oTOM 3aHOBO OTKPBITEI B X1V B.
CHa4dasia aHTJIMNMCKHUM Y4EeHBIM
T. bpaaBapauuHOM, a I03/IHEE
HEMEIIKUM MaTeMaTHKOM, aCTPOHOMOM

PernomonTanoMm (1467 1.)
‘ Bomnpoc Ha 80 6a/1710B.



iTorm
I payHaa

KomaHaa KomaHga
« CI/IHYC » «KO CI/IHYC »




Il paynz
dopmMynbl N NpaBUNa




N
Jta popmy.ia

CBSI3bIBAET SIN U COS
OJITHOT'O U TOTO JKe yrJjia?

‘ Bomnpoc Ha 20 6a/1710B.



dta popMmyJia
CBsA3bIBAET g U Clg
OZITHOT'O U TOTO Ke
yucsa?

‘ BTopou Bonmpoc Ha 20 0aJLJI0B.




J1J14 yrJ10B KAKOTr0 BU/1a
(DYHKIHUSI MEHAETCA
Ha KOPYHKIIUIO?

‘ Bomnpoc Ha 40 0a/1710B.




N —————,
B KakoMt yeTBepTU
3HAKH BCEX
TPUTOHOMETPUUYECKHUX
(PYHKIIMU
O/INHAKOBBI?

BTOpou BOonpoc Ha 40 0a/LJIOB.




T
Ot 5 10 O — 31O
IrpaHUIla KAKOU

YeTBEPTU?

‘ Bonpoc Ha 60 0a/110B.




31T
OTT 10 3 - ITO
I'PAHUIBI KAKOU

YyeTBEPTHU?

‘ Bropou Bompoc Ha 60 0a/L10B.




IJTU YHCJIA HE MOTYT
OBITBH 110/ 3HAKOM
arcsin?

‘ Bonpoc Ha 80 6a/1710B.




[Iox 3HAKOM arcsin
KaKue MOTYT ObITh
yucsa?

‘ Bropou Bonpoc Ha 80 6a/L710B.




Pa3HOCTH COS ABYX
YIJIOB PAaBHA UMEHHO
3TOMY IIPOU3BEAEHUIO?

‘ Bompoc Ha 100 6a/1710B.



NTorm AByX payHAOB

Komanga Komanga
«CHHYC» «KOCHHYC»

1 payHJ,

2 payHz,

HUror




1] payHz
BbiucneHuns

UTor




Beruucsiute sin 30°

‘ Bomnpoc Ha 20 6a/1710B.




Beraucsute cos 45°

‘ BTopou Bonmpoc Ha 20 0aJLJI0B.




Berauciure
. . 1
sin(arcsin E)

‘ Bomnpoc Ha 40 0a/1710B.




Beruuciiure
cos (arccos ?)

‘ BTOpou BOonpoc Ha 40 0a/LJIOB.




Beruucsure tg 750°

‘ Bonpoc Ha 60 0a/110B.




Beruuciure ctg 390°

‘ Bropou Bompoc Ha 60 0a/L10B.




Beruucoiute sin 1080°

‘ Bonpoc Ha 80 6a/1710B.




Beruuciiure
31T
cos(7 +Q),
ecyIx sina= 0,6

‘ Bropou Bonpoc Ha 80 6a/L710B.




Beruuciure
cos(2m+a)+cos(T- a)

‘ Bompoc Ha 100 6a/1710B.




NnTtorn 1 Typa
I

1 payH/p

2 payH[

3 PayH/A,

Hror




11 Typ

llpakTHnyecKuun



Nntorn
NPpaKTN4YecKoro Typa

KomaHaa KomaHaa
«CHAHYC» «KOCHUHYC»




HUToroBas radbiuna

Komanaa | KomaHaa
«CHHYC» | «KOCHHYC»

1 Typ

2 TYP

HUror
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